

KÖRMENDI HÍRADÓ

VÁROSI ÚJSÁG

2011. JANUÁR 28. IX. ÉVFOLYAM 1. SZÁM



MAXMÉDIA

Maxmédia Kft.

9900 Körmen, Rákóczi utca 23.
Telefon: (94) 593-300

Samsung notebook

109.900 Ft



PC

59.900 Ft



Az árak bruttó árak!

Áldás kérés a jövőnkre

Ünnepség a Magyar kultúra Napján

A Kölcsey Ferenc Gimnázium, valamint a Körmenyi Kulturális Központ és Faludi Ferenc Könyvtár közös rendezésében a gimnáziumban és a Városi Színházteremben zajlottak január 21-én a Magyar Kultúra Napja rendezvényei.

Az ünnepség elején *Laczó Tamás*, a Kölcsey Ferenc Gimnázium megbízott igazgatója köszöntötte a vendégeket, a diákokat és tanárait. Beszéde elején felidézte, hogy húsz évvel ezelőtt, 1991-ben a gimnázium a hagyományteremtés szándékával rendezte meg az első Magyar Kultúra napi rendezvényt. Akkor mégynkben ez volt az egyetlen megemlékezés a Himnusz megírásának napjáról. Azóta a megemlékezések megszorodtak, de a közfigyelem a kölcseys ünnepségre irányul. A gimnáziumban zajló kulturális értékörzés és átadás részeként a programsorozatban délelőtt 28-an indultak a versmondó versenyen, 13 csapat a műveltségi vetélkedőn mérte össze a tudását, a képzőművészeti és nyelvi pályázatokra az iskola honlapján lehetett jelentkezni. (Az eredményhirdetés még a versenyek után, az ünnepély előtt megtörtént.)

A köszöntő után a szavalóverseny győztes párosa adta elő Arany Jánostól a Vörös Rébékét, majd a Béri Balogh Ádám Táncegyüttes fellépése következett. Ezután *dr. Kapiller Sarolta*, a Vas Megyei Önkormányzati Hivatal Művelődési és Sport Titkárságának vezetője lépett a mikrofonhoz. Beszéde elején Sajó Sándor költőt idézte: „Magyarnak lenni: büszke gyönyörűség!” Kijelentette, hogy ennek a népnek ma is joggal van helye itt Európa szívében. A magyarság ma nem csak az igazságtalanul meghúzott határok között él, hanem azokon túl is, így az összekötő kapocs az anyanyelv. Ebben kiteljesedve kellene eljutni „Az Értől az Óceánig” (Ady). Sajnos ez a nyelv az, ami naponta megcsúfoltatik az utcán, a buszon, a munkahelyeken, a családokban. Nemzeti imánk születésnapján különösen fontos felhívni a figyelmet a nyelv védelmére, hiszen ez az egyik feltétele, hogy a Himnusz utolsó versszakában leírt „szánd meg” kérés a jövőnkre vonatkozóan joggal kimondott „áldd meg” lehessen. *Dr. Kapiller Sarolta* szavait követően a zeneiskola tanárai mutatták be műsorukat.

A rendezvény a gimnázium udvarán Kölcsey Ferenc szobrának a megkoszorúzá-



sával folytatódott, majd 13 órakor *Jámbori Tamás*, a középiskola rajztanára nyitotta meg *Sodics László* festőművész kiállítását, aki nyugdíjba vonulása előtt szintén a Kölcseyben tanított rajtot. Jámbori Tamás az iskola galériájában először az eddigi kiállítókra, köztük a sok Sodics tanítványra emlékeztetett, majd így folytatta: „akit Körmenden ma kapcsolatba hozhatunk a képzőművészettel, az alkotással,

Folytatás a 4. oldalon

Ismét sikeres volt a pályázat

Biztonságosabb lesz a belvárosi közlekedés

Támogatási szerződés ünnepélyes aláírására hívták január 10-én a Polgármesteri Hivatal nagytermébe a média képviselőit. A sajtótájékoztatón először városunk polgármestere, *Bebes István* országgyűlési képviselő ismertette annak a pályázatnak a részleteit, melyen nemrég sikeresen szerepelt az önkormányzat. Ezután aláírta *Breznovits Istvánnal*, a Nyugat-dunántúli Regionális Fejlesztési Ügynökség ügyvezető igazgatójával a 200 millió forintos támogatási szerződést.

A január 10-i rendezvény elején *Bebes István* köszöntötte a megjelenteket, majd először arról számolt be, hogy „A Nyugat-dunántúli Regionális Operatív Program »Belterületi utak fejlesztése« című pályázata – melyen sikeresen szerepelt városunk önkormányzata –, miképp kapcsolódik a belváros rehabilitációjához. Elmondta, hogy a beruházás jelentősen növeli az ottani közlekedés biztonságát. Ehhez az is hozzájárul a közeljövőben, hogy kerékpáros vonalon összekötésre kerül a már kiépült Rákó-

czi-Hunyadi utcai átvezetés a Rábán aluli kerékpárút szakaszával. A továbbiakban az is a biztonságos közlekedést szolgálja, hogy a Batthyány-kastély déli kapuja alatt körforgalmi csomópontot építenek ki. A csatlakozó Batthyány és Bajcsy-Zsilinszky utcák átépülnek, parkolók, elválasztott



gyalogos és kerékpáros utak létesülnek, a meglévő két buszöblöt áthelyezik.

Új parkolóhelyeket is kialakítanak a Rákóczi úttól a Mónus Illés utcáig tartó fejlesztés során, ez azt eredményezi, hogy 124 parkolóval bővül a belváros, és ez

jelentős hozzájárulás a városközpont parkolási problémáinak megoldásához. Ennek köszönhetően a városrehabilitációs program során kiépített 94 Szabadság téri parkolóval együtt összesen 218 parkoló fogadja a városunkba látogató turistákat, a központban dolgozókat és az ügyeiket intézőket. A Szabadság tér északi útsatlakozásánál, a gyalogos átkelő két oldala mentén terelő szigeteket építenek ki, és ez már a kialakítandó forgalomcsomópont része lesz. A fejlesztési szakaszon a későbbiekben nemcsak a sebesség-, hanem a súlykorlátozás bevezetését is előtérbe helyezik majd.

A projekt megvalósítása céljából el kell végezni a körforgalmi csomópont létesítéséhez szükséges közműkiváltásokat, valamint az érintett úthálózat csapadékvíz-elvezetését is. Az építési költségeken kívül, a megadott százalékos kereteken belül elszámolhatók a tervezés, a projekt-előkészítés, a közbeszerzés, a területrendezések, a műszaki ellenőrzés és a könnyvizsgálat, illetve a kötelező nyilvánosság biztosításának feladatai.

Folytatás a 4. oldalon

Sikeres koncert

A Városi Fúvószenekar Egyesület, Körmen Város Önkormányzata és a Körmeni Kulturális Központ szervezésében nagy sikerű koncertre került sor január 8-án a Batthyány-kastély színháztermében.

Bebes István polgármester üdvözlő beszédében az ünnep fontosságáról beszélt, és arról, hogy a közösség számára milyen fontos összetartó erőt jelent. A koncertet *Pálóczi Zsuzsanna* konferálta, *Morvai András* és *Komor András* dirigálta, a szünetben a 600 pohár pezsgőt pedig a Körmeni Kulturális Központ munkatársai szolgálták fel a közönségnek.

Az egyesület márciusban Erdélybe utazik, a koncertet követő bál bevételét erre az útra fordítják.

Tájékoztató

Hamis információk elterjedése miatt közöljük, hogy a Körmeni Katolikus Egyházközség képviselőtestülete az egyházi hozzájárulás beszédésével Körmen területén – Horvátnádalja és Felsőberkifalu városrészek kivételével – 2010. szeptember 25-től *Buda Brigitta*, Körmen, Rákóczi u. 11. sz. lakost bízta meg. Nevezett személy a plébánia vezetése által hitelesített megbízólevéllel rendelkezik, s minden esetben nyugtát ad a befizetés összegéről. Ha bárkinek tudomása lenne arról, hogy más is szed adót, kérjük, jelezze a plébánián. Természetesen az egyházi adót a plébánia hivatalában is be lehet fizetni, ahol szintén mindenki nyugtát kap. A plébániánkhöz tartozó városrészekben illetve falvakban lévő adószedők is rendelkeznek megbízólevéllel.

Az egyházközség képviselőtestülete

Új helyen a Nyugdíjfolyósító

A Vas megyei Kormányhivatal Nyugdíjfolyósító Igazgatóság kihelyezett ügyfélfogadását – a Szabadság tér 7. szám alatti hivatalépület felújítása miatt – minden hónap negyedik szerdáján 13.00 és 15.00 óra között a körmen Batthyány-kastély színházaulájában tartja a Körmen, Batthyány u. 2. szám alatt.

Áldás kérés a jövőnkre

Folytatás a 3. oldalról

biztosan így kezdi a szakmai bemutatkozását: Sodics László tanítványaként... Én is ezt teszem mindig, büszkén." A tanár úrnak újra szülőföldje, Cák és Kőszeg lett az otthona, az ottani táj, valamint Erdély, az Őrség, a Rába-part és a toszkán vidék jelenik meg kiállított képein. Végül Jámbori Tamás a művészhez fordulva a következőkkel zárta szavait: „Egy dologban azért tévedtél: amikor szerényen azt mondtad, »ez csak lecke felmondás«. Nem, Tanár Úr, ez sokkal-sokkal több!” **CST**



Hirdetmény

Tájékoztatom a lakosságot, hogy a Körmen Szabadság tér 7. szám alatt működő Polgármesteri Hivatal és Okmányiroda az épület felújítása miatt átmeneti ideig az alábbi helyszíneken és telefonszámokon érhető el:

A **Polgármesteri Hivatal székhelye**, és ezáltal postacíme a **Körmen, Szabadság tér 4.** szám alatt lesz (jelenleg a Körzeti Földhivatal épülete). A hivatal központi telefonszáma, ahol *Bebes István* polgármester és *Gombásné Nardai Ibolya* jegyzői feladatokkal megbízott aljegyző, valamint *Farkas Tiborné* oktatási referens, *Baryai Sándor* sport referens és *Buti Tibor* személyügyi ügyintéző és a titkárság elérhető: 94/410-623, fax száma: 94/410-623.

A Polgármesteri Hivatal egységeinek elérhetősége:

1. Körmen, Szabadság tér 8.:

Városfejlesztési és Építéshatósági Iroda, Hatósági Iroda, Adóiroda, Szociális Iroda, Gyámhivatal, Közterület-felügyelet. Telefonszáma: 94/592-900, fax: 94/410-623.

2. Körmen, Szabadság tér 5.:

Pénzügyi Iroda Telefonszám: 94/592-900

3. Körmen, Szabadság tér 7.:

Okmányiroda, Anyakönyv, Néesség-nyilvántartás. Telefon 94/592-900, valamint telefon és fax: 94/412-775. Az Okmányiroda a Dienes Lajos utca felől közelíthető meg. Tájékoztatom a tisztelt lakosságot, hogy a polgármesteri hivatal honlapján valamennyi szervezeti egységben dolgozó köztisztviselő e-mail címe és közvetlen telefonszáma megtalálható.

Egyúttal tájékoztatom a tisztelt lakosságot, hogy 2011. január 24-től változatlan ügyfélfogadás mellett

- a Nemzeti Adó- és Vámhivatal (APEH) a Körmen, Szabadság tér 12,
 - a Nyugat-dunántúli Regionális Egészségbiztosítási Pénztár a Körmen, Szabadság tér 11.,
 - a Vas Megyei Igazságügyi Hivatal a Körmen, Thökölly u. 46.
 - a Vas Megyei Katasztrófavédelmi Igazgatóság Körmeni Kirendeltsége a Körmen, Rákóczi u. 37. szám alatt várják az ügyfeleket.
- Az esetleges kellemetlenségért szíves türelmüket, megértésüket kérem.

Gombásné Nardai Ibolya
Jegyzői feladatokkal megbízott aljegyző

Ismét sikeres volt a pályázat

Folytatás a 3. oldalról

A projekt összköltsége 276.671.291 Ft, a támogatás összege 207.503.468 Ft, a támogatás intenzitása 75%-os.

Az önkormányzata és a Közlekedésfejlesztési Koordinációs Központ (KKK) között létrejött megállapodás alapján folyamatban van az érintett útszakasz önkormányzati tulajdonba történő átvétele. A tárgyalások során fontos szempont volt – a Rába-híd állapota miatt –, hogy az átadó szándékai szerint az Útpénztári költségvetés terhére vállalja a híd felújítását. A Magyar Közút hídügyi szakembere úgy nyilatkozott korábban, hogy a híd felújítására már rendelkezésre állnak a tervek, tekintettel arra, hogy a jelenlegi kezelőnek is szándékai között szerepelt a felújítása. Erre százmillió Ft erejéig vállalt garanciát a jelenlegi vagyonkezelő, ami a szakértői vélemények szerint fedezi a munkálatok költségeit, s hosszú távon garantálja a híd biztonságos működését. A híd felújítás beruházásának közbeszerzési eljárása már elindult.

Az önkormányzat elkötelezte magát a kerékpáros közlekedés biztonságosabbá tételére is. Ennek érdekében került kiépítésre a Hegyaljai úton, nemrég pedig a Rákóczi úton a Mátyás király utca és a Nefejejs utca közötti szakaszon a kerékpárút, folytatása pedig tervezés alatt van. A támogatási szerződés aláírásával megkezdődő fejlesztés részeként kiépülő kerékpárútszakasz jelentősen növeli a közlekedők biztonságát a belvárosban.

A rendezvény végén Breznovits Istvánnal, a Nyugat-dunántúli Regionális Fejlesztési Ügynökség ügyvezető igazgatója örömmel számolt be arról, hogy az összes pályázó közül a második legnagyobb összeget a körmen di projekt kapta. Ez tovább erősíti azt a pozitív tendenciát, hogy az önkormányzat folyamatosan sikeresen szerepel pályázatokon. A sajtótájékoztató a szerződés aláírásával zárult. **Csihar T**

Igyekszünk idén is megtalálni a lehetőségeket

Újévi interjú Bebes István polgármesterrel

Az idei újévi interjúban arra kértük a város polgármesterét, Bebes Istvánt, hogy értékelje az elmúlt esztendőt, és tekintsen előre az ez évi feladatokra, tervekre.

– Miként tekint vissza az előző évre? S mennyivel látja nehezebbnek az idei esztendőt?

– Hajlamosak vagyunk azt mondani, hogy az előző év könnyebb volt. De nyolc éve folyamatosan így megy. Nem látok semmi meglepőt ebben az esztendőben. A kiüresített országban a nincsből nem lehet hirtelen újjáépíteni mindent. Előbb meg kell teremteni hozzá a feltételeket. Úgy érzem, eredményesen dolgoztunk 2010-ben, és számomra 2011-ben nincs semmi meglepő. Igyekszünk idén is megtalálni a lehetőségeket.

– Az önkormányzat előtt álló feladatoknak milyen mértékben tudnak eleget tenni?

– Az elmúlt évben elvégeztük, ami lehetőségeinkből tellett. Idén ezt folytatjuk, elsősorban a csatornázásnál, a közlekedési feltételek, a belterületi utak fejlesztésénél kívánunk előre lépni, és ehhez a pályázati lehetőségeket igyekszünk maximálisan kihasználni.

Szolgáltatásainkban nem szűkítünk idén sem. Költségvetési szempontból lehet, hogy szűkebbek a kereteink, de stratégiai, személyi kérdésekben nem gondolkodunk változtatáson. Alapvető feladatnak a munkahelyteremtést tartjuk, melyhez a szükséges gazdasági környezet megteremtése a mindenkori kormány feladata. Az önkormányzat dolga pedig, hogy az itt lévő és ide települő cégeknek az infrastrukturális feltételeket megteremtse. Erre eddig is nagy figyelmet fordítottunk, nem lesz ez másként a jövőben sem.

– Várhatók újabb munkahelyek?

– Úgy látom, hogy nőhet a foglalkoztatottság az Eybl volt gyárcaernokában. Az elkövetkező 2-3 évben 300-500 fővel számolunk. Érinti a körmendi munkavállalókat az is, hogy az Opel négy éven belül 800 fő foglalkoztatását tervezi. Helyben az Ipari Park tulajdonosával való hatékony együttműködést tartjuk fontosnak, hogy az Új Széchenyi Terv lehetőségeit minél jobban kiaknázhassuk. Emellett a városnak léteznek saját ipartelepítésre alkalmas területei is korlátozott mértékben. A helyi kis- és közép-vállalkozóknak a közbeszerzési törvény módosulásával nagyobb terük van. Egyre több olyan beruházás van, illetve indul, ahol a körmendi cégek kapnak lehetőséget. Az Ipari Parkban kialakítandó inkubátorház – mely pályázati támogatást is kapott – szintén kedvezőbb feltételeket teremthet a számukra.

A Kistérséggel közösen vettünk részt a közmunkaprogramban, ez az idén is folytatódik. Most folynak az egyeztetések annak érdekében, hogy minél hatékonyabban használjuk ki az ebben rejlő lehetőségeket. Voltak nehézségei, és a megvalósítás során hibái is a programnak, a tapasztalatok alapján igyekszünk ezeket kiküszöbölni. Ugyanakkor fontosnak tartom, hogy részt

vegyünk benne, hiszen munkalehetőséget jelent a városban, és odafigyeléssel sok feladatot lehet elvégezni a segítségével.



– Miben lát még lehetőséget az idei évben?

– A határon átnyúló kapcsolatokban nagy lehetőség van. A stratégiaiilag fontos településekkel sok projektben vagyunk együtt. Muraşombattal a várkert és a megújuló energia projektet visszük közösen, Güssing a vár és a kulturális kapcsolatok terén vált partnerünké. Továbbá vannak olyan infrastrukturális fejlesztések, amelyek nem tartoznak közvetlenül az önkormányzat hatáskörébe, ugyanakkor nagy lendületet adhatnak a város gazda-

sági fejlődésének. Ilyen a körmendi elkerülő megépítése, valamint a már folyamatban levő vasútvillamosítás. Eddig is, és ezután is mindent elkövetek, hogy ezek minél hatékonyabban és gyorsabban valósuljanak meg.

– Szociális téren lesznek-e idén újabb fejlesztések?

– Nagyon jelentősnek tartom, hogy sikerült a városban egy jól működő szociális ellátórendszert kiépítenünk. A mai viszonyok között szeretnénk ezt megőrizni, és megpróbáljuk források bevonásával a férőhelyeket bővíteni, és felújításokat végrehajtani az Idősek Gondozóházában.

– A túlélésre kell idén a város lakóinak berendezkednie, vagy esetleg tud olyan terveket mondani, melyek megvalósítása a város jövőjét segítheti?

– Saját értékeinkbe kell a mostani időszakban befektetni, ehhez jelenleg Európai Unió források is rendelkezésre állnak. Azt akarjuk elérni, hogy a jövőben Körmeny a turizmus célpontja legyen, amihez a vároşközpont felújítása, a fürdő és szabadidő központ kiépülése, a kastélypark meginduló fejlesztése jó alapot jelenthet. A Baththány-kastély bekapcsolásával tovább erősíthetjük ezt a kínálatot, és ezért mindent megteszünk, hogy a magyar állam tulajdonosként hathatós szerepet vállaljon ebben. Nincs más lehetőségünk, mint reális célokat kitűzni, és megvalósításukhoz minél több uniós támogatást elnyerni. **Mayer J.**

A turizmusfejlesztés 2011-ben

Általános tendencia Európában, hogy a legdinamikusabban fejlődő szolgáltatási ágazatok egyike a turizmus. Az érintett vállalkozások, önkormányzatok és civil szervezetek legfőbb alternatívája az előrébb jutásban eddig is a különböző pályázati lehetőségekben volt, s ezután sem lesz ez másként, sőt...

Már 2009-ben is kísérletet tett az akkori kormányzat a TDM (Turisztikai Desztinációs Menedzsment) szervezetek létrehozására pályázati forrásból, de az akkori kiírás – feltételrendszeréből adódóan – mellbevágóan kevés munkaszervezet létrejöttét generálta. Akkor Vas megyében egyedül Bük pályázata volt sikeres, s az akkori kudarcsok sokaknak kedvét is szegte.

A bizalmatlanság most is érződik, de az egész Európában elterjedt TDM rendszer megvalósítása elkerülhetetlen, éppen ezért nagyon fontos, hogy a társadalmi vitára bocsájtott pályázati kiírás a februári, tényleges megjelenés előtt minél szélesebb körben ismertté váljon. Az Új Széchenyi Terv részeként megjelent pályázat bizonyos pontjai még változhatnak, ugyan-

akkor vannak elemek, amelyekkel érdeemes tisztában lenni.

Az egyik ilyen tétel az, hogy TDM szervezet csakis civil szervezet hozhat létre, tagjai lehetnek önkormányzatok, vállalkozások, és civil szervezetek, valamint egyének. A készülő új turizmus törvény a későbbiekben minden turisztikai pályázatot TDM tagsághoz köt. Az eddigi gyakorlat az volt, hogy a Tourinform Irodák mindenki promóciós anyagát befogadták, terjesztették, és a gyűjtőterületükön lévő összes szolgáltatót ajánlották az érdeklődőknek. Mivel az irodák a TDM-ek munkaszervezetei lesznek, a későbbiekben ez is változik, hisz a tagok szolgáltatásainak kijárlása lesz majd a „Tourinformok” elsődleges feladata. Természetesen Körmeny is élni szeretne az új rendszer lehetőségeivel, ezért a szakemberek már dolgoznak egy helyi, esetleg térségi TDM szervezet regisztrálásán, és hamarosan meg is keresik a megvalósítás érdekében az érintetteket.

Mivel a Tourinform Iroda idén is képviseli a térséget az Utazás 2011. Kiállításon, Budapesten, ezúton is felhívjuk minden érintett figyelmét, hogy az Iroda munkatársai várják a prospektusukat, melyeket idén még ingyenesen visznek magukkal a kiállításhoz. **V.É.**

Emléktörédek Szinetár Miklósról

2010 decemberében elhunyt Szinetár Miklós, az Olcsai-Kiss Zoltán Általános Iskola nyugalmazott tanára. 79 éves volt.

Személyében kiváló pedagógust, a természetet szenvedélyesen szerető, nagy tudású kollégát, jó embert és barátot, példás családapát veszítettünk el, akihez életünk sok-sok eseménye, emléke kötődik.

A tanári pályát a bajánszényei általános iskolában kezdte, amelynek igazgatója is volt. 1963-tól a körmenői Várkeri, a későbbi Olcsai-Kiss Zoltán Általános Iskolában tanított. Jó kolléga volt. Szerette és tisztelte a gyermekeket, a természet megismerésére és megőrzésére nevelte őket. Emlékezetes és a pályaválasztást is befolyásoló élményt adott a biológiaórákon, a Búvár szakkörben. A szakköri madárlábgyűjteményüket országos kiállításon mutatták be; a kirándulásokon, a nyári szaktáborokban a Rába völgyének élővilágával ismerkedtek; a legjobb szakköröseit mindig meghívták az országos tapasztalatszerésekre. Az Őrségben madarakat és emlősöket gyűjtött, az állatokat maga preparálta. Szinetár Miklósnak nagy szerepe volt abban, hogy egy másik gyűjtemény, a nemzetközi híru ornitológus, Molnár Lajos madárgyűjteménye megmaradt, s ma az iskolában állandó kiállításon látható.



Éveken át szervezte és vezette Madarak és Fák Napján a három körmenői általános iskola természetbúvárainak izgalmas és érdekes vetélkedőjét a Várkeriben.

Gyönyörű természetfotókat készített, ezekkel illusztrálta publikációit, előadásait, könyveit. Egyik könyvében Körmeneknek és környékének növényeit, állatait, egy másikban a Vas megyei Rába-völgy élővilágát mutatta be tudományos igényességgel, mégis közérthetően.

„Kisgyermekkorom óta rabja vagyok a horgászszendélynek” – vallotta magáról. Vadászni is szeretett. Megtiszteltetésnek éreztük, ha asztalához hívtak bennünket, ahol inycsiklandó vad- és halételek vártak ránk – és jóízű beszélgetések.

Szeretett hitvese elvesztése után sem tudták legyűrni a lelki- és testi fájdalmak. Tevékenykedett tovább, nyáron balatoni házában, az év többi hónapjában Körmenen. Életét gyermekei, unokái féltő, óvó és segítő szeretete kísérte.

Emléktörédek... Sajnos, csak keveset tudunk itt felidézni Szinetár Miklós gazdag életútjából. Nem felejtjük el magas alakját, gesztusait; gondolatait az életről, amelyeket megosztott velünk; a hosszú évek közös munkáját, amelyben példa volt nekünk. Szeretettel és tisztelettel emlékeznek rá volt tanítványai is.

Szívünkben sokan megőrizzük Öt, az EMBERT, aki SZINETÁR MIKLÓS volt.

Fancsali Andrásné

Minden képzeletet felülmúló akció

„Mert amilyen mértékkel ti mértek, olyan mértékkel mérnek viszonzásul nektek.”

2010 decemberében minden várakozásunkat fölülmúlta a „Cipősdoboz akció”. Városunkban és a környező kisebb településeken összesen 126 ajándék talált gazdára. (2009-ben 62 db !)

Ez a szám tanúskodik arról, hogy – ha anyagilag nem is – de szívünkben gazdagodhatunk. Nem hátat fordítunk egymásnak – mert úgy is sok a gondunk –, hanem segítő kezet nyújtunk, hogy egymás terhén könnyítsünk.

Több dobozt különös gonddal csomagoltak be, dekoráltak készítőik. Sok kis szorgos gyerekkéz nyoma is láthatóvá vált a szülők segítségével. Milyen nagyszerű karácsony előtt együtt tevékenykedni, szívünket és gyerekeinket szeretetre hangolni, élethelyzetten keresztül, spontán nevelni, jó példával elől járni! Már ez maga ajándék mindenkinek.

Köszönet mindazoknak, akik megörvendeztették az ajándékot csillogó szemmel váró gyerekeket, és a kérésnek megfelelően tiszta, rendes, új és hasznos dolgokat, kedves játékokat, könyveket, tisztálkodási szereket és édességet tettek a dobozokba.

Most következhetne a közösségeknek, iskoláknak, embereknek a felsorolása, akik idejüket, fáradságukat nem sajnálva, pénz-

tárcájukat sem kímélve, szívüket is belerakva hozták dobozaikat a gyűjtőhelyre.

Ehelyett hadd hivatkozzam most a Biblia szavaira:

„Te pedig, amikor adományt adsz, ne tudja a bal kezed, mit tesz a jobb, hogy adakozásod titokban történjék; a te Atyád pedig,

aki látja, ami titokban történik, megfizet neked.” (Máté evangéliuma 6 rész 3-4. v.)

„Adjatok, és adatik nektek: jó, megnyomott, megrázott, megtetézett mértékkel adnak öletekbe. Mert amilyen mértékkel ti mértek, olyan mértékkel mérnek viszonzásul nektek.” (Lukács evangéliuma 6 rész 38. v.)

Egy szépen díszített ajándék pillanatnyi örömet és az emberi jószágba vetett bizalmat adhat, ennél azonban mindannyiunknak többre van szüksége. Arra a személyre, „mentőővre”, akinek születésére karácsonykor emlékezünk, és akiről János evangéliumában így olvashatunk:

„Mert úgy szerette Isten az embereket, hogy egyetlen Fiát adta, hogy aki hisz a Fiában, el ne vesszen, hanem örök élete legyen. Mert Isten nem azért küldte el a Fiát erre a világra, hogy elítélje az embereket, hanem azért, hogy megmentse őket általa.”

Mind az ajándékozónak, mind a megajándékozottnak kívánjuk az új évben, hogy minél többen tudjunk bekapcsolódni Isten „mentőővébe”, Jézus Krisztusba, aki tartós örömet és békességet ajándékozhat életünkbe.

Nagy Attiláné,

**Baptista Szeretetszolgálat Alapítvány
önkéntese**



„Az Úr erőt ad minden nehézségben!”

Emlékezés Szolga-Tökés Sándorra, a körmendi evangélikus gyülekezet lelkészére

„Megtört szívvel, de a feltámadás reményében bízva tudatjuk, hogy Szolga-Tökés Sándor evangélikus lelkész, életének 52. évében, 2010. december 30-án hazatért Megváltó Urához” – tudatta családja a gyászjelentésében. A lelkésztől 2011. január 8-án vettek búcsút a körmendi evangélikus templomban, mi az alábbi interjúrészlettel emlékezünk rá.

A Körmendi Evangélikus Gyülekezet lelkésze, Szolga-Tökés Sándor már két vese átültetésen van túl, de orvosai szerint újra transzplantálni kellene nem csak a veséjét, de ezúttal már a máját is. Az unitáriusként felnőtt férfi azonban betegségéért hálás Istennek, hiszen elmondása szerint, ha annak idején nem kell átjönnie Erdélyből Magyarországra, lehet, hogy nem ismeri meg az Úr Jézus Krisztust.

– Mikor és hogyan derült ki az, hogy a veséd nem működik megfelelően?

– 1986-ban Erdélyben Sepsiszentgyörgyön laktunk, én karrosszerialakatosként dolgoztam. Először is azt figyeltem meg magamon, hogy nagyon fáradékony lettem, nem tudtam kipihenni magam. Amikor orvoshoz mentem, vitaminokat írt fel és tavaszi fáradékony-ság-
nak diagnosztizálta ezt az egészet. Aztán később fulladni kezdtem és alig kaptam levegőt. Egy éjszaka aztán többször kellett vécére menjek és légszomj fogott el. A kórházban megállapították, hogy maximum két hetem van még, és nincsen lehetőség további kezelésemre. Akkor javasolták azt, hogy Magyarországra jöjjenek. Nehezen ment a vízum megszerzése, de apósom ismerősei révén elintézte, így utazhattam.

– El kellett hagynod a családot. Hogyan készültél az útra?

– Akkor a szüleim már nem éltek, 20 éves koromban hat hónap különbséggel haltak meg. Volt egy karosszerialakatos műhelyem, a félkész munkáimat ott kellett hagynom, hirtelen kellett mindent feladni. Volt egy kisfiam, nős voltam, de a feleségem és a fiam nem jöhettek akkor még velem, és nem tudtam, mi lesz a sorsom.

Amikor kiderült, hogy utazni kell, egy egész álló nap gyóntam Istennek a bűneimet, és imádkoztam hozzá, hogy segítsen. Akkor Jézust még nem ismertem, uni-

tárius voltam, így az Atyaistennek mondtam el bűneimet. Jó érzés volt ezektől megszabadulni és akkor ugyan nem tudtam, hogyan alakul sorsom, mégis erőt adott nekem ez a gyónás. De Isten nem hagyta, hogy az életem itt véget érjen, hanem előkészítette az utat a Fiával, Jézus Krisztussal való találkozáshoz.

– Magyarországra jöttél. Hol kezelték?

– Vonattal jöttem, de a Keleti pályaudvarnál már mentő várt rám, amivel a kórházba vittek. Egyik kórházból a másikba küldtek át, amikor kiderült, hogy erdélyi vagyok, nem akartak kezelni. Végül egy orvos befogadott. Egy embert sem fogok hagyni, meghalni az ajtó előtt! – mondta. Kezelni kezdtek, de sajnos egyre több lett az adósságom, mert a kezelési költségeket nekem kellett volna kifizetni. Többször felszólítást kaptam, hogy kiutasítanak az országból, ha nem rendezem a számlát, de nekem nem volt pénzem.

Csodálatos dolgok jöttek azonban. Volt olyan kezelőorvosom, akinek az irodájában letérdelve imádkoztunk együtt a gyógyulásomért.

1987 telén, őrjási hóban a rokonnaimnál már nem volt tovább helyem, és a kezeléseink közötti időben az egyik orvos biztosított számomra helyet a kórház egyik szegletében éjszakára. Napközben metróra ültem, vagy moziba vettem jegyet, hogy meg ne fagyjak az utcán. Végül egy hívő baptista bácsi fogadott be magához: hat hónapra kezesültem ingyen, fizetség nélkül náluk lakhattam. Lelki beszélgetéseim voltak,

rendszeresen olvastuk a Bibliát, és imádkoztunk együtt. Ez újdonság volt a számomra, mert Erdélyben, bár biztosan vannak, de ilyen krisztusi lelkületű, mélyen hívő emberekkel nem találkoztam.

Amikor a feleségem és a fiam is utánam jöttek, egy katolikus család adott nekünk helyet a szuterénjünkben. Egy öreg pap bácsi járt ki hozzájuk, két szín alatt vettük az úrvacsorát, és református lelkészek prédikációit hallgattuk kazettán.

Egyik templomból a másikba jártam, nem néztem a felekezeteket, mindenfelé eljártam. Aztán az egyik kazettát meghallgatva valami megsimogatta a szívemet. Tudtam: én is ilyen lelkész szeretnék lenni. Azt is tudtam, éreztem, hogy az unitárius tanítással ellentétben Jézus Krisztus több, mint egy a próféták közül...

/forrás: evangelikus.hu/

Katolikus egyházközségi hírek

Háromszor annyi temetés, mint keresztelés

A Körmendi Római Katolikus Egyházközség aktuális történéseiről, problémáiról Németh Zoltán plébános tájékoztatta lapunkat.

Németh Zoltán elmondta, a plébániához Pinkamindszenttől Molnaszecsődig tartoznak egyházi ingatlanok, köztük hét templom és két kápolna. Mindezek fenntartásához, „üzemeltetéséhez” anyagiakra van szükség. Pinkamindszenten pályázati pénzből, mintegy nyolcmillió forintból megtörtént a templom tetőzetének felújítása, a külső festés. A lábazat és világítás rekonstrukciója még hátra van. A teljes felújításhoz még kétmillió Ft-ra volna szükség, ezt pedig az ott élő 170 hívő nem tudja adományaival megoldani. Magyarszecsődön az Árpád-kori templom tetőfelújítása vált esedékessé, és természetesen ennek megvalósításához is alapvetően pályázati pénz kellene. Az ottani plébánia épülete is üresen áll, a visszai igényelt iskola-épület is hasznosítatlan marad, ha esetleg megszűnik az iskola. Az ottani három telekkel sem tudnak mit kezdeni. Vasalján ugyancsak üres az iskola, nincs használója.

Körmenden az egyházi épületek állagával nincs komolyabb probléma, de az elmúlt évek során sokszor javításra szoruló orgona most teljesen elromlott. Az új elektronikus rendszer 2,5 millió Ft-ba kerül, és erre már csak azért sincs jelenleg elegendő pénz, mert a plébánia például 22 villanyfogyasztási hely után fizeti a díjat. Reméljük a hívek és a város önkormányzata támogatja az egyházközséget. Így júniusra elkészülhet az orgona. Az egyházközségi alkalmazottak közül csak a kántor főállású, a két hitoktatót az egyházmegye fizeti, a világiak önkéntes munkáját karácsonykor kis ajándékkal tudták megköszönni. Tevékenységüket társadalmi munkában végzik, akárcsak a karitatív közösségek tagjai. 2010-ben 1,5 millió forintot gyűjtöttek össze a hazai természeti katasztrófák áldozatainak megsegítésére. Nagyon fontos lenne a 2000 Ft-os egyházközségi járulék fizetése, de ezt sajnos sokan nem teszik meg. 2001-ben, a népszámláláskor 10 000-nél többen vallották magukat katolikusnak városunkban és a hozzá tartozó filiákban, de számuk egyre fogy, hiszen az idén háromszor annyi temetés volt, mint keresztelés.

CST

Mindenhol ismerik őket

10 évesek a Kék Sünik: ezernél is több torna van mögöttük

A Kölcssey Utcai Általános Iskola és Alapfokú Művészetoktatási Intézményben másfél évtizede indult az ovis foci nagycsoportos óvodások számára. 2000-ben már négy korosztály futbalozott az iskolában, ezért is vált szükségessé az új egyesület bejegyzése. Mellette a támogatási rendszer és a pályázati lehetőségek is így lettek hozzáférhetőek. A Kék Sünik ULC 10. születésnapját ünnepelte a múlt év végén.

A Kék Sünik ULC focistáit majdnem a kezdetektől *Kutasi Tibor*, a Kölcssey Utcai Általános Iskola és Alapfokú Művészetoktatási Intézmény tanára, az egyesület elnöke edzi. Az ovis focit *Papp István* testnevelő tanár kezdte el az iskolában 1995-ben, hasonló kezdeményezés a megyében akkor még csak Szombathelyen volt, és ugyanabban az időben Sárovaron is elindultak az ovis edzések. *Kutasi Tibor* ekkor még autodidakta módon *Papp István* segítségével tanulta az edzői tennivalókat, majd a szükséges tanfolyamokat elvégezve 2000-ben lett hivatalosan felsőfokú utánpótlásedző, vagy ahogy ő mondja, „papíros edző.” Az edzéseket az indulástól számított fél év elteltével már maga vezette. Máig körülbelül négyszáz gyermek focizott a keze alatt, nemcsak kölcsesiek, hanem például Zalalövőről, Zalaegerszegről, Szentgotthárdról is jártak az edzésekre. Jelenleg öt korosztályban, 7-től a 15 évesig 90 gyerek látogatja az edzéseket, ami *Kutasi Tibor* számára heti 15 edzés megtartását jelenti gyermekek részére, a hétvége meg a tornáké, bajnoki mérkőzéseké. A 15 év során ezernél több tornán vettek részt a Kék Sünik játékosai, ebből közel négyszázat meg is nyertek. Két korosztályuk játszik a megyei utánpótlás bajnokságban, de a gyerekek a diák-



olympia küzdelmeiben is részt vesznek. A Kék Sünik ULC benn van az ország húsz kiemelt, csak utánpótlást nevelő egyesületében, a Kölcssey Utcai Általános Iskolát, mint utánpótlást nevelő intézményt az iskolák között a 30 kiemelt között tartják számon. A Nemzeti Utánpótlás Intézet tavaszi és őszi három-három tornáján is sikeresen szerepelnek évről évre. Eredményességüket az is mutatja, hogy a már említett 400 gyerekből ma körülbelül 25-30-an kerültek magasabb osz-

szesen nyolc országban jártak, határainkon belül mindenütt ismerik őket. Legerősebbek kapcsolataik szlovén, horvát, német és osztrák csapatokkal vannak, kölcsönösen meghívják egymást a tornáikra, hamarosan egy szlovéniai meghívásnak tesznek eleget. Járta már Németországban és Finnországban is. Együttműködési szerződésük van több egyesülettel is. Így például az Illés Akadémiával, a ZTE-vel és a Király SZE-vel is.

Nagyon fontos a szülői háttér, hiszen nagy teher hárul rájuk, és ezt ők maximálisan vállalják. Hordják-viszik a gyerekeket az edzésekre és a meccsre, tornákra, anyagilag is segítik az egyesületet. A legfontosabb pillérei az egyesületnek. Itt mindenki ingyen dolgozik, segít, bérkifizetés soha nem volt. A szponzori támogatásokat is teljes mértékben a működésre fordítják. (Versenyzetetésre, nevezési díjakra, utazásra, a labdarúgáshoz elengedhetetlen eszközök, labdák, szerelések beszerzésére.) Az önkormányzat is mögöttük áll a lehetőségeihez mérten,

a Kék Sünik ULC által sikeresen megpályázott műfüves pálya megvalósításához is önrészt biztosítottak 2005-ben. A pálya megvalósulása az egyik legnagyobb sikere az utánpótlás egyesületnek. A szakmai munka elismerése. A gazdasági válság miatt új szponzorokat kell keresniük, érdekesség, hogy egyik legfőbb támogatójuk egy székesfehérvári cég. Természetesen szintén minden segítséget megkapnak mind erkölcsileg, mind anyagilag a Kölcssey Utcai Általános Iskolától is. Ugyancsak fontos számukra, hogy a Magyar Labdarúgó Szövetség és a Vas Megyei Labdarúgó Szövetség is figyeli és segíti munkájukat. *Kutasi Tibor* felnőttekkel is foglalkozik, immár második éve a megyei I. osztályban szereplő Magyarszeccsöd SE edzője. A csapatban volt tanítványai is fociznak. **CST**

Válaszút előtt a Körmend FC-Boldizsár Trans csapata

Veretlenül a tabella élén a körmendi focisták

Magabiztos játékkal, vereség nélkül zárta az őszi idényt a Körmend FC-Boldizsár Trans csapata. A tavalyi bajnokságban elért eredményük alapján az NB III-ban szerepelhettek volna, de visszaléptek a megyei bajnokságba. Ifj. Molnár Károly edzőt kérdeztük a focisták őszi meneteléséről.

- A szezon kezdetén az alapvető célkitűzésünk az volt, hogy az élmezőnyben, legalább az első öt helyezett közé jusunk, s a 16-os keretben 5-6 fiatal, saját

nevelésű helyi játékos kerüljön – tájékoztatott a tréner. – E két célt mindeztidáig, úgy érzem maradéktalanul teljesítettük. Sok kritikát kaptunk, hogy valójában nem vagyunk egy súlycsoportban az ellenfeleinkkel, mondván, hogy NB III-as csapat vagyunk. Meg kell cáfoljam ezt az állítást, mivel a tavalyi keretből nyolcan távoztak, három új játékost igazoltunk, illetve öt fiatal került fel az ifiből. Az utánpótlásunk jó, ők is az élén vannak. 12 győzelemmel és 3 döntetlennel egyetlen vereség nélkül állunk a tabella élén. Nem szeretnék

igazán kiemelni senkit, hiszen a futball csapatjáték, de a *Táncsics*, *Csenterics*, *Sárközi* trió kiemelkedőt nyújtott. Az egész társaság, a támadóalakzat és a felkerült fiatalok is dicséretet érdemelnek. Tavasszal is szeretnénk olyan eredményt produkálni, hogy a vezetőségnek megadjuk a választás lehetőségét a hogyan továbbra.

Január 15-én kezdte a csapat a felkészülést, heti három edzéssel, a bajnoki rajt március 5-én lesz. Hajrá Körmend!

Kéki

Gyógytestnevelés Körmenyden

Márciustól biztosított a fejlesztés a város iskolásai számára

A Körmeny és Térsége Többcélú Kistérségi Társulás vállalta fel a gyógytestnevelési órák szervezését, melynek szakmai háttérét Kutasiné Rózsás Nóra, az Olcsai iskola gyógytestnevelő tanára biztosítja az elkövetkező időszakban.

Az iskolákban minden tanévben szakorvosi szűrővizsgálatokon vesznek részt a gyerekek, ezek eredményéről az iskolai védőnők és iskolaorvosok részletes tájékoztatást kapnak, ami alapján aztán besorolják a gyógytestnevelésre szoruló gyerekeket a megfelelő csoportokba. Sajnos a diákokra is egyre jellemzőbb a mozgásszegény életmód, így aztán a különböző mozgásszervi problémák is egyre gyakrabban előkerülnek. A rendszeres gyógytestnevelés azonban nem csak ilyen problémáknál segít, hanem ortopédiai elváltozások esetén is, mint például a gerinc deformitásai, a hanyag tartás, lúdtalp, térdfájdalmak... A felsorolt, meglehetősen közismert problémák mellett belgyógyászati betegségek ese-



ben hatékony lehet a gyógytestnevelés? Korántsem! Éppen ezért a gyermek egészségi állapotában beállt bármiféle negatív változás esetén érdemes a szülőknél is felvenni a kapcsolatot az iskolaorvossal, vagy az iskolai védőnővel.

Ha a gyógytorna lényegét akarjuk megfogalmazni, azt mondhatjuk, hogy ötvözete az egészségügyi intézményekben működő gyógytornának és az iskolai testnevelésórák gyakorlatanyagának, specifikusan alakítva ezek eszközeiből a gyerek egészségi állapotának megfelelően. Mindannyiunk célja az, hogy a gyerekekből egészséges, aktív felnőttek legyenek, s ehhez a differenciált képességfejlesztés módszereivel az oktatási rendszer is egyre több segítséget ad szerencsére.

A foglalkozások hétfőn 15.45-től 16.30-ig és csütörtökön 14.10-től 14.55-ig az Olcsai iskolában, péntekenként pedig 12.40-től 13.25-ig az uszodában zajlanak. A gyerekeknek külön tájékoztató füzetet lesz, amiben a jelenléteket, hiányzást igazolják, valamint értékelést is kapnak a testnevelés órai eredményeivel összesítve, valamint félévi érdemjegyet is kapnak.

Akinek további információra van szüksége, érdeklődjön az iskolai védőnőnél, vagy az iskolaorvosnál, illetve a Kistérségi Társulás munkatársainál, és Kutasiné Rózsás Nóra gyógytestnevelés tanár is szívesen áll rendelkezésükre. **Vörös Éva**

Kéményseprői közszolgáltatás

Értesítem a Tisztelt Lakosságot, hogy a Vas Megyei Kéményseprő és Tüzeléstechnikai Kft. munkatársai január 27-étől kezdik meg a kéményseprő-ipari közszolgáltatást Körmeny-Horvátnádalfai városrészen. A visszaélések elkerülésének érdekében felhívom a lakosság figyelmét arra, hogy a munkát végző alkalmazottak igazolvánnyal (munkahelyi igazolvással) rendelkeznek.

Gombásné Nardai Ibolya jegyzői feladatokkal megbízott aljegyző sk.

Házasság Hete

Valentin nap közeledtével ismét a házassággal kapcsolatos előadásokra, beszélgetésekre hívjuk a körmenyieket és a környéken élőket a Batthyány-kastély kiállítótermébe.



A rendezvénysorozatot a pénteki előadás előtt Szabó Barna önkormányzati képviselő, a Társadalmi ügyek bizottságának elnöke nyitja meg. A körmenyi események kapcsolódnak az országos programokhoz, melynek ideje magyarországi arcai: dr. Szabó Endre orvos, a NOE volt elnöke és Szabóné Nemesy Krisztina gyógyszerész. (hazassaghete.hu)

Az elmúlt években a Körmenyben kitöltött kérdőívek igényei alapján az ez évi témák: a konfliktuskezelés és hozzá kapcsolódóan az idő- és pénzkezelés. A rendezvénysorozat „0.” napján csütörtökön a Fireproof (Tűzálló) című film biztosít remek illusztrációt az előadásokhoz és az elgondolkodáshoz.

Február 10-11-12-én fehér asztal (süti és tea) mellett hallgathatjuk az előadásokat, tehetünk fel nekik kérdéseket, beszélgethetünk. A belépés ingyenes! Részletes program a 10. oldalon az ajánlóban olvasható. **Szervezők (NASZI)**

Közmeghallgatás

Az Országos Környezetvédelmi, Természetvédelmi és Vízügyi Főfelügyelőség az alábbi közlemény közzétételét kérte – tájékoztatott Gombásné Nardai Ibolya jegyzői feladatokkal megbízott aljegyző.

A Nemzeti Infrastruktúra Fejlesztő Zrt megbízásából a Mott MacDonald Magyarország Kft elkészítette és a Főfelügyelőségre benyújtotta az M8 autópályává fejleszhető gyorsforgalmi út Körmeny-Szentgótthárd (országhatár) közötti szakasza környezeti hatásvizsgálati dokumentáció engedélyezési eljárására vonatkozó kérelmet. A beruházás az alábbi településeket érinti: Körmeny, Magyarnádalfaj, Vasalja, Kemestaródfa, Csákánydoroszló, Gasztony, Rátót, Vasszentmihály, Rönök, Csörötnek és Szentgótthárd. A tárgyi környezeti hatásvizsgálat anyaga és a vonatkozó közlemény megtekinthető: Körmeny Polgármesteri Hivatal Városfejlesztési és Építéshatósági Irodán, Körmeny, Szabadság tér 7- II. emelet 203. irodán, ügyfélfogadási időben. (A dokumentáció letölthető: kormend.hu)

A tárgyi eljárás során eljáró hatóság **2011. február 23. 15.00 órától** közmeghallgatást tart az érdekeltek részére. Helyszíne: Körmeny Kastély Színház aulája, Körmeny, Batthyány u. 5.



Farsang és tagtoborzó

2011. 01. 29-én, szombaton a Városi sportcsarnokban tartjuk a XVII. Kézilabdafarsangot.

Tisztelettel meghívjuk egyesületi rendezvényünkre és az azt követő bálba. A báli belépő 2500 Ft/fő.

Program:

- 10:00 Felnőtt mérkőzés: Körmenyi DMTE – Szombathelyi Tanárképző
- 12:00 Serdülő csapat: Körmenyi DMTE – Student Comfort
- 13:30 '98-'99-2000-es csapat: Körmenyi DMTE-Nádasd – Zalaegerszeg
- 15:15 Szivacskezilabások: 2001-2005-ös csapat
- 16:45 Nosztalgia csapat
- 18:30 FARSANGI BÁL – Zöld Korona étterem
- 19:00 VACSORA – Svédasztal
- 23:00 Tombola

A Körmenyi DMTE leány kézilabdacsapata kézilabdázáshoz 2001 és 2004 között született lányokat keres, akik – szivacsabdával – egy kicsi, 10X20 méteres pályán, 3 játékosal és egy kapussal játsszák ezt a játékot.

Edzésidőpontok a 2001-2004-as korosztálynak: hétfőn 16.00–17.00-ig, szerdán 16.00–17.00-ig a Rázsó Szakközépiskola tornatermében. Edzők: *Faragó András* 30/273-0645, 20/27-27-559, *Farkas Andrea*. **A Körmenyi DMTE vezetősége**

Farsangi időszakra **JELMEZKÖLCSÖNZÉST** biztosítunk

használt baba-, gyermekruhák, cipők
babakocsik, ülések
kellékek
kismamaruhák
játékok
jelmezkölcsönzés - már 2000Ft/naptól
ajándékosomagok, utalványok
BIZOMÁNYI ÉRTÉKESÍTÉS

telefon: +3620455-4567

email: info@baba-mama-bizi.hu
web: www.baba-mama-bizi.hu

Körmenyi, Sétáló utca

Programajánló

Rendezvények

- | | | |
|-----------|------------|---|
| jan. 29. | 19 h | Batthyány-kastély – Színház
Martin McDonagh: A Kriplí – dráma. Körmenyi Kastélyszínház Társulat előadása a Kapui bérletben. Rendezte: Mihály Péter. Belépőjegy: 1.000,-Ft, diák, nyugdíjas: 600,-Ft |
| febr. 3. | 9 - 16 h | Batthyány-kastély – Színház aula
Véradás |
| febr. 10. | 18 h | Batthyány-kastély – Városi Kiállítóterem
Házasság Hete – Beszélgetés a konfliktuskezelésről a Fireproof című film kapcsán |
| febr. 11. | 18 h | Batthyány-kastély – Városi Kiállítóterem
Házasság Hete – Konfliktus a házasságban: barát vagy ellenség? Dr. Veres Sándor pszichológus és Dr. Veresné Kovács Judit klinikai gyermek szakpszichológus előadása |
| febr. 12. | 9 h | Batthyány-kastély – Színház aula
Határőr Sporthorgász Egyesület közgyűlése |
| | 18 h | Batthyány-kastély – Városi Kiállítóterem
Házasság Hete – Család-menedzsment: idő és pénzkezelés. Varga Attila előadása |
| febr. 14. | 14 h | MIK nagyterem
Vk, nyugdíjas traccsklub – Valentin nap |
| febr. 15. | 11 h | Batthyány-kastély – Színház
Liszt Ferenc és a művészetek – Hegedűs Endre (zongora), Mohácsi Attila (szavaltat) – Ifjúsági Filharmonia bérlet 2. ea. |
| | 18 h | Batthyány-kastély – Színház aula
KÉSZ előadás |
| febr. 16. | 17 h | Batthyány-kastély – Városi Kiállítóterem
„A Nő örök rejtély...” Horváth Endre fotóművész kiállítás megnyitója |
| febr. 17. | 19 h | Batthyány-kastély – Színház
Beaumarchais: Figaró házassága – avagy egy örült nap története 2 részben - vígjáték – címszerepben: Rékasi Károly , rendezte: Bánfalvy Ági . Belépőjegy: 2.800,-Ft |
| febr. 18. | 20 h | MIK nagyterem
Vad fruttik koncert – Előzenekar: Sunbird |
| febr. 20. | 19 h | Batthyány-kastély – Színház
Tauno Yliruusi: Börtönkarrier – satíra
Körmenyi Kastélyszínház Társulat előadása a Kapui bérletben. Rendezte: Szegezdi Róbert
Belépőjegy: 1.000,-Ft diák/nyugdíjas: 600,-Ft |
| febr. 22. | 17 h | Batthyány-kastély – Városi Kiállítóterem
Kaszinói est (Körmenyi Kulturális Műhely, Körmenyi Kulturális Központ) „A kétségbeesés méltósága” című film vetítése Csengey Dénesről . Beszélgetés az alkotóval: Erdélyi János, Balázs Béla díjas filmrendezővel |
| febr. 23. | 14.30 h | MIK nagyterem
Vk. Nyugdíjas Klub – Dr. Dobos Jenőné és Dr. Kahr József előadása |
| febr. 24. | 10 és 14 h | Batthyány-kastély – Színház
A Kisvakond útra kel – zenés mesejáték a Holle anyó Színház előadásában. Belépőjegy: 700,-Ft |

Információ, jegyelvétel:

Körmenyi Kulturális Központ, Batthyány-kastély, a színház előcsarnoka. Telefon: 410-132
Tourinform Iroda, Körmenyi. Telefon: 410-107
Nyitva tartás: hétfő-péntek: 10-16 h

www.kormend.hu

Apróhirdetés

- **Körmenyi**, családi házból kialakított **asztalos műhely** gépparkkal együtt eladó. Irányár: 10 millió Ft. Érdeklődni: Király Ferenc, Bacsó B. u. 13. Tel.: 06-30-235-5187
- Eladó **Körmenyi** csendes utcában, közel a belvároshoz egy 470 nm rendezett telken 2006-ban felújított 160 nm téglalapú építés, összkomfortos, vegyes tüzelésű **családi ház**, melyben jelenleg két különálló lakás van kialakítva. A házhoz tartozik még egy 60 nm-es garázs is. Irányár: 15,5 millió Ft. Érdeklődni: 06-70-398-1740

ZALA-DEPO

Hulladékgazdálkodási és Környezetvédelmi Kft.

Központ: Zalaegerszeg, Gasparich u. 26.

Hulladék szállítás: 92/598-940

Számlázás: 92/598-941, Fax: 92/598-945

Körmenyi Ügyfélszolgálati Iroda: Körmenyi, Bástya utca 9.

Tel./fax: 94/410-678

Nyitva tartás: Hétfő: 8-12 óráig, Szerda: 13-17 óráig, Péntek: 8-12 óráig



A biohulladékok gyűjtése 2010. december 1-től 2011. március 31-ig páratlan kétheti gyakorisággal történik.

Körmenyi Híradó városi újság



Megjelenik havonta, térítésmentesen 5000 példányban. Felelős szerkesztő: Mayer Judit (mayer.j@t-online.hu) • Munkatársak: Csihar Tamás, Kékesi István Gábor, Takács Marietta • Fotó: Jámbori Tamás • Szerkesztőség: 9900 Körmenyi, Szabadság tér 7. Tel.: 20/4710 883 E-mail: kormendi.hirado@kormend.hu • Felelős kiadó: Mayer Judit • Nyomda: Yeloprint • ISSN 1589-6285